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KUNNANVALTUUSTON KOKOUS
11.11.2025 klo 18.00 Pulkkila-salissa
Kokousta voi seurata myös etänä Siikalatvan kunnan  

YouTube-kanavalla. Linkki esityslistaan ja pöytäkirjaan: 

siikalatva.fi/paatoksenteko

KUULUTUS

Siikalatvan Peuranevan aurinko- ja tuuli
voimapuiston osayleiskaavan osallistumis- ja 
arviointisuunnitelma nähtävillä 

Semecon Oy hankeyhtiöineen KSFR Peuraneva Wind Oy ja KSFR Peuraneva  
Solar Oy suunnittelee aurinko- ja tuulivoimapuistoa Siikalatvan kunnan ja Raa-
hen kaupungin alueelle. Suunnittelualue sijaitsee noin 20 kilometrin päässä  
Siikalatvan keskustaajamasta luoteeseen ja noin 52 kilometriä Raahen keskus-
tasta kaakkoon. Hankealueen kokonaispinta-ala on noin 1500 hehtaaria, josta 
aurinkovoiman tarkastelualue on enintään noin 1300 hehtaaria.

Tuulivoimaloiden lukumäärä tulee olemaan enintään 5 kpl, joista kolme voi-
malapaikkaa sijoittuu Siikalatvan kunnan ja kaksi voimalapaikkaa Raahen 
kaupungin puolelle. Tuulivoimaloiden yksikköteho on 7–10 MW eli tuulivoi-
mapuiston kokonaisteho olisi 35–50 MW. Voimaloiden suunniteltu kokonais-
korkeus on enintään 300 metriä.

Aurinkovoimaloiden alue sijoittuu kokonaisuudessaan Siikalatvan kunnan  
puolelle. Lisäksi aurinko- ja tuulivoimapuistoa varten rakennetaan uusi 400 
kV:n voimajohto Raahen Lumijärven suunnitteilla olevalle sähköasemalle.

Kaava laaditaan oikeusvaikutteisena alueidenkäyttölain 42 §, 77a § ja 77b § 
vaatimalla tarkkuudella, jolloin kunta voi myöntää rakentamisluvat tuulivoi-
maloille osayleiskaavan perusteella.

Peuranevan aurinko- ja tuulivoimahankkeen ympäristövaikutusten arviointi-
menettely (YVA-menettely) on käynnistynyt samanaikaisesti kaavoituspro-
sessin kanssa. YVA:n yhteydessä tutkitaan hankkeen ja sen vaihtoehtojen 
ympäristövaikutuksia.

Siikalatvan kunnanhallitus on päättänyt kokouksessaan 17.6.2025 § 205 
asettaa Peuranevan aurinko- ja tuulivoimapuiston osayleiskaavan osallistu-
mis- ja arviointisuunnitelman (OAS) nähtäville. OAS pidetään nähtävillä 
22.10.–24.11.2025 välisen ajan kaavahankkeen nettisivuilla osoitteessa  
https://siikalatva.fi/asuminen-ja-ymparisto/kaavoitus/kaavoitushankkeet.

Kaava-aineistot ovat saatavilla Rantsilan kirjastolta ja Siikalatvan kunnanta-
lolta sekä Siikalatvan kunnan internetsivuilta osoitteessa  
https://www.siikalatva.fi/asuminen-ja-ymparisto/kaavoitus/ 
kaavoitushankkeet/.

Osallistumis- ja arviointisuunnitelmaa koskevat kirjalliset mielipiteet tulee  
jättää viimeistään 24.11.2025 osoitteeseen: Siikalatvan kunta, hallintokes-
kus Pulkkilantie 4, 92600 Pulkkila tai siikalatvan.kunta@siikalatva.fi

Hankkeessa järjestetään 3.11.2025 klo 17.00 alkaen yleisötilaisuus, jossa 
esitellään OAS ja YVA-ohjelma, Siikalatvan kunnan valtuustosalissa osoit-
teessa Pulkkilantie 4. Tilaisuudessa on kahvitarjoilu klo 16.30 alkaen. Ylei-
sötilaisuuteen on mahdollista osallistua myös etäyhteyden välityksellä. Link-
ki sekä ohjeet etäosallistumiseen tulevat kunnan yllä olevaan kaavoituksen 
internetosoitteeseen sekä ajankohtaisiin uutisiin www.siikalatva.fi/siikalat-
van-uutiset. Tervetuloa!

Samaan aikaan kaavoituksen kanssa laadittavan ympäristövaikutusten  
arviointimenettelyn aineisto löytyy ELY-keskuksen internetsivuilta osoitteesta  
www.ymparisto.fi/peuraneva-tuulivoima-YVA

Lisätietoja antavat:
Siikalatvan kunta: Pulkkilantie 4, 92600 Pulkkila,  
Tekninen johtaja, Perttu Haapalahti,  
puh. 044 511 8601 perttu.haapalahti@siikalatva.fi
Kaavakonsultti: Ramboll Finland Oy  
Projektipäällikkö Annukka Rajala,  
puh. 044 566 5613 annukka.rajala@ramboll.fi
Hankkeesta vastaava: Semecon Oy 
Projektipäällikkö Aku Rasmus,  
puh. 050 535 2738, aku.rasmus@semecon.fi

ILMOITUS YVA-SELOSTUKSEN NÄHTÄVILLÄOLOSTA
Taaleri Energia Oy:n hankeyhtiö Kivinevan Tuulipuisto Ky on toimittanut Pohjois-
Pohjanmaan elinkeino-, liikenne- ja ympäristökeskukselle (ELY-keskus) Siikalat-
van alueella sijaitsevan Kivinevan tuuli- ja aurinkovoimahankkeen ja hankkeen 
sähkönsiirron ympäristövaikutusten arviointiselostuksen (YVA-selostus) ja luon-
nonsuojelulain 35 §:n mukaisen Natura-arvioinnin, Haapaveden lintuvedet ja suot 
(FI1100001, SAC/SPA). Arviointiselostus, sitä koskeva kuulutus ja Natura-arviointi 
ovat nähtävillä 22.10.2025–20.12.2025 ympäristöhallinnon verkkosivulla:  
www.ymparisto.fi/kivinevantuulivoimaYVA

Vaikutusalueen kuntia (Siikalatva, Siikajoki, Haapavesi, Raahe) on pyydetty tiedot-
tamaan kuulutuksesta. Arviointiselostukseen voi tutustua Pohjois-Pohjanmaan 
ELY-keskuksessa Oulussa sekä edellä mainittujen kuntien virastoissa ja kirjas-
toissa. Ohjeet mielipiteen antamiseen ilmenevät kuulutuksesta. Hankkeen yleisö-
tilaisuus järjestetään 3.12.2025 klo 17.00 Siikalatvan kunnantalolla (Pulkkilantie 
4, 92600 Pulkkila) ja etäyhteydellä (Teams). Kahvitarjoilu klo 16.30 alkaen.  
Tilaisuudessa esitellään myös hankkeen kaavoitusta. Kaikki asiasta kiinnostu-
neet ovat tervetulleita kuuntelemaan ja keskustelemaan.

Lisätietoja YVA-menettelystä: Pohjois-Pohjanmaan ELY-keskus, ympäristöasian-
tuntija Maija Schuss, puh. 0295 038 216. Lisätietoja hankkeesta: Kivinevan  
Tuulipuisto Ky, yhteyshenkilö Miia Istolahti / Etha Wind, puh. 050 354 6727

ILMOITUS YVA-SELOSTUKSEN NÄHTÄVILLÄOLOSTA
Uusiutuva Energia Leuvanneva Oy on toimittanut Pohjois-Pohjanmaan elinkeino-, 
liikenne- ja ympäristökeskukselle (ELY-keskus) Leuvannevan tuuli- ja aurinkovoi-
mahankkeen sekä sen sähkönsiirron ympäristövaikutusten arviointiselostuksen 
(YVA-selostus). Arviointiselostus ja sitä koskeva kuulutus ovat nähtävillä 8.10.-
5.12.2025 ympäristöhallinnon verkkosivuilla https://www.ymparisto.fi/ 
leuvannevantuulivoimaYVA.

Vaikutusalueen kuntia (Siikalatva, Siikajoki, Haapavesi ja Raahe) on pyydetty tie-
dottamaan kuulutuksesta. Arviointiselostukseen voi tutustua paperisena Pohjois-
Pohjanmaan ELY-keskuksessa, Siikalatvan kunnantalolla, Siikajoen kunnanviras-
tolla sekä Haapaveden ja Raahen kaupungintaloilla. Myös Rantsilan, Ruukin,  
Haapaveden ja Raahen kirjastoissa voi tutustua arviointiselostukseen.  
Ohjeet mielipiteen antamiseen ilmenevät kuulutuksesta.

Hanketta koskeva yleisötilaisuus järjestetään keskiviikkona 12.11.2025 klo 18.00-
20.00 Siikalatvan kunnantalolla (Pulkkilantie 4, 92600 Pulkkila) sekä etäyhteydellä 
(Teams), jonka linkki tulee saataville hankkeen verkkosivulle (verkko-osoite edellä). 
Tilaisuudessa esitellään myös hankkeen kaavoitusta. Yleisöllä on mahdollisuus va-
paamuotoiseen keskusteluun hankkeesta vastaavan ja konsultin kanssa tapahtu-
mapaikalla ennen yleisötilaisuutta klo 17–18. Kaikki asiasta kiinnostuneet ovat ter-
vetulleita kuuntelemaan ja osallistumaan. Kahvitarjoilu klo 17.00 alkaen.

Lisätietoja YVA-menettelystä Pohjois-Pohjanmaan ELY-keskus,  
Ari Nikula, p. 0295 038 222 ja hankkeesta Uusiutuva Energia Leuvanneva Oy,  
Mika Hytönen, p. 040 722 4417.
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Auraus- ja hiekoitusavustuksien  
hakeminen vuodelle 2025-2026
Avustuksen myöntämisen kriteerit hakemuksien perusteella:
Kiriteeri 1.
•	Hakija on yli 80-vuotias, hakijan on oltava kirjoilla Siikalatvan  

kunnassa ja kiinteistössä ei asu alle 80-vuotiaita.
•	Yksi avustus / kiinteistö / vuosi.
•	Hakemuksessa täytyy olla kiinteistötunnus ja kiinteistön on oltava 

vakituisessa käytössä.
•	Avustussumma 150 €, maksetaan hakemuksessa ilmoitetulle tilille. 

Hakijalle jää avustussumman ja toteutuneen kustannuksen erotus.
•	Hakija käyttää avustuksen itse parhaaksi katsomallaan tavalla  

kiinteistön pihan auraamiseksi ja hiekoittamiseksi. 

Kriteeri 2. 
Mikäli avustusta myönnetään ja haetaan sosiaalisin ja terveydellisin  
perustein (hakija tai hakijan taloudessa asuva henkilö on alle 80-vuotias)
•	hakijan on liitettävä hakemukseen lääkärintodistus tai sosiaalitoimen 

lausunto, jossa on oltava hakijan suostumus terveystietojen luovutta-
miseen kunnassa tapahtuvaan henkilötietojen käsittelyyn. 

•	Avustuksen kokeilu tehdään kaudella 2025-2026 yllä mainittujen  
kriteerien mukaisesti. 

Hakuaika: 22.10.-30.11.2025 klo 15:00 mennessä osoitteeseen  
siikalatvan.kunta@siikalatva.fi tai paperisena Siikalatvan kunta,  
kirjaamo, Pulkkilantie 4, 92600 Pulkkia.  
Lisätietoja: kaisa.louet@siikalatva.fi tai 0445118 682

Auraus- ja hiekoitusavustuksen organisoi sivistyspalveluiden alaisuu-
dessa hyvinvointipalvelut. Päätökset avustuksien myöntämisestä teh-
dään ja avustuksista päätetään 2025 vuoden loppuun mennessä.  
Puutteelliset hakemukset jätetään käsittelemättä.

Harkinnanvaraisten avustusten  
haku 29.9.–26.10.2025
Siikalatvan kunta avustaa kuntalaisten hyväksi  
tapahtuvaa toimintaa ja sen kautta kokonaisvaltaisen 
hyvinvoinnin tuottamista kuntalaisille. 
Avustuksia myönnetään pääsääntöisesti Siikalatvan alueella toimivil-
le yhteisöille ja järjestöille, jonka kotipaikka on Siikalatva. Avustusta 
voidaan myöntää harkiten muualla kuin pelkästään Siikalatvalla toimi-
ville hakijoille, mikäli merkittävä osa toiminnasta tapahtuu Siikalatvan 
alueella tai muutoin siikalatvasten ihmisten hyväksi. 

Avustuksen myöntämisen ensisijaiset perusteet ovat avustettavan 
toiminnan yleishyödyllisyys, laajuus, vaikuttavuus sekä hakijan avus-
tuksen tarve. Lisäksi arvioidaan avustettavan toiminnan tärkeys ja 
suunnitelmallisuus, avustuksensaajan oma osuus avustettavan toi-
minnan kustannuksista ja aikaisempina vuosina myönnettyjen avus-
tusten käyttötarkoitusten toteutuminen. 

Avustusta haetaan sähköisesti. Hakulomake löytyy hakuajan  
alkamisen jälkeen osoitteesta: www.siikalatva.fi/lomakkeet

Syksyn 2025 stipendihaku  
13.10.–3.11.2025
Päätoimisesti opiskelevilla kuntalaisilla on mahdollisuus saada  
Erkki Siltalan opiskelijoiden stipendirahaston rahoittama stipendi. 

Stipendi on tarkoitettu käytettäväksi opiskeluun liittyviin kuluihin. 

Stipendin saaja voi itse hakea stipendiä tai joku muu voi esittää stipen-
diä tietylle opiskelijalle. Stipendin saajan kotikunta tulee olla Siikalatva. 

Jos stipendi on myönnetty viime vuonna, sitä ei voi hakea tänä vuonna. 

Stipendin ohje ja linkki hakulomakkeelle löytyy osoitteesta: 
www.siikalatva.fi/opiskelijastipendit 

Jokihelmen opisto tiedottaa

SYKSYN LYHYTKURSSEJA:
AAMUFLOW 2 Pulkkila, Kelo Wellness Center  
ti 28.10.–2.12. klo 8.15–9.15 opettajana Matleena Hyytinen 23 €
HIIT & CORE Pulkkila, Kelo Wellness Center ke 29.10.–3.12. klo 16.15–17  
opettajana Matleena Hyytinen 17 €
Naiseuden ydin rentoutus Pulkkila, liikuntasali ke 29.10.–3.12. klo 16.30–17.30 
opettajana Anu Hoijer 23 €
Keho ja mieli rentoutus Kestilä ke 29.10.–3.12. klo 18.15–19.15  
opettajana Anu Hoijer 23 €
Lasten HipHop Pulkkila ma 17.11. klo 16.00–16.45 opettajana Jenni Autio 10 €
Dancemix Pulkkila ma 17.11. klo 16.55–17.55 opettajana Jenni Autio 10 €
Sensual Dance Pulkkila ma 17.11. klo 18.05–19.35 opettajana Jenni Autio 10 €
Kosmetiikan valmistaminen luonnontuotteista Laakkola su 23.11. klo 11-14.30 
opettajana Marjo Asunto 13€ + opettajalle maksettava materiaalimaksu 25€
Karaoke Kestilä lyhytkurssi 25.11.–2.12. (3krt.) klo 16.15–20.15  
opettajana Lea Malila 28 €

Lisätietoja ja ilmoittautuminen  
p. 044 7591 999 tai osoitteessa uusi.opistopalvelut.fi/jokihelmi
Opistomme on syyslomalla viikon 43, jolloin toimistomme ovat kiinni ja opetusta ei ole.

Ilmoittautuminen kevään 2026 kursseille avautuu puhelimitse ja  
uusi.opistopalvelut.fi/jokihelmi 17.11.2025 klo 10

Otamme kurssimaksuna vastaan Smartum -Kulttuuri- ja/tai -Liikuntaseteli tai  
SmartumPay -mobiilimaksu, Tyky -Liikuntaseteli ja Tyky+ -Liikunta ja -Kulttuuriseteli,  
Edenred-mobiilimaksu sekä ePassi-mobiilimaksu. Mobiili- tai verkkomaksun jälkeen  
toimita kuitti sähköpostilla osoitteeseen kansalaisopisto@haapavesi.fi

Tiesithän, että työttömät ja opiskelijat saavat -30 % alennusta kurssimaksusta! Alennuksen myön-
tämisen saamiseen lähetä työttömyystodistus/opiskelijatodistus kansalaisopisto@haapavesi.fi

Kaikukortin haltija, katso kaikukorttikurssit uusi.opistopalvelut.fi/jokihelmi ja ilmoittaudu  
puhelimitse, mainitse puhelussa kaikukortin numero.

Tiedotamme uusista kursseista somekanavillamme, ota seurantaan!

Kansalaisopisto

Liikuntapalvelut

MA 24.11.2025 klo 9–16 Rantsilan kirjasto, Kunnantie 1
TI 25.11.2025 klo 9–16 Kestilä-sali Hallintotie 4, Kestilä,
KE 26.11.2025 klo 8–17 liikunnanohjaajan huone  
(Siikalatvan kunnantalo), Pulkkilantie 4, Pulkkila
TO 27.11.1025 klo 8–17 Könkkölä valtuustosali 2-kerros, Keskustie 9

Mittaus on maksuton; ei erillistä ajanvarausta, mutta varaudu jonottamaan. 
Jos mittauksesta on kysyttävää tai jokin askarruttaa, ota yhteys  
044–5118 339 Sanna Toppinen tai 044–5118 672 Sinikka Lehtosaari

TULOSSA
INBODY-MITTAUS 
VIIKKO 48
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Kirjastopalvelut

POIKKEAVAT AUKIOLOAJAT: 
28.10. Pulkkilan kirjastossa asiakaspalvelu klo 14-18.

31.10. Kestilän ja Pulkkilan kirjastoissa omatoimiasiointi.

KIRJASTOISSA TAPAHTUU:
Ylämäkelän Halloween Pulkkilan kirjastossa ja liikuntasalissa pe 31.10. klo 16 alkaen! 
Ohjelmassa muun muassa, pakohuonepeli Hiljentynyt disko, Halloween-zine -pienleh-
tien ja hirviökirjojen askartelua, irtokarkkibuffet, Heitä hirviötä -kisa, asukisa ja muuta 
mukavaa tekemistä klo 16-19:30 & liikuntasalissa disko alakoululaisille klo 16-18 ja 
yläkoululaisille 18-20.

Kirjafoorumi Rantsilan kirjastossa ma 17.11. klo 18.

Satutunnit Piippolan kirjastossa to 6.11. ja to 4.12 klo 9:30.

Kesän 2025 Puutarhatarinat on ollut muistojen, kokemusten ja haaveiden jakamista. Nyt 
poimintoja niistä on koottu pienimuotoiseen näyttelyalbumiin, johon voit tutustua kir-
jastossa seuraavien aikataulujen mukaisesti: viikot 43-44 Piippola, 45-47 Pulkkila, 47-
49 Rantsila, 49-51 Kestilä (siirtyy keskiviikkoisin). Kiitokseni kaikille osallistujille, Siika-
latvan kunnalle ja aiheesta kiinnostuneille. Ensi kesän mahdollisesta toteutuksesta tie-
toa myöhemmin, Virpi Marjomaa-Rajamäki. Kysyttävää tai palautetta, voit ottaa yhteyt-
tä sähköpostilla: tarinavmr@gmail.com.

Seuraa tiedotusta:  
siikalatva.fi/vapaa-aika/kirjastopalvelut, verkkokirjastossa: joki.finna.fi tai  
somessa Facebook: @Siikalatvan kirjasto- ja kulttuuripalvelut &  
Instagram: @siikalatvankirjastojakulttuuri

Syksyn 2025 rokotuspäivät 
Rokotuspäivänä on mahdollisuus saada influenssarokote sekä  
koronarokotteen tehoste samalla käynnillä, mikäli kuulut johonkin  
rokotteeseen oikeutettujen ryhmään.

Ikäneuvolan rokotukset yli 65-vuotiaille ajanvarauksella. Numero  
ajanvaraukseen 040 7133 660. Yli 75-vuotiaat kutsutaan rokotuksiin. 
29.10.	 Pulkkilan terveyskeskus  
30.10.	 Rantsilan terveyskeskus 
4.11.	 Piippola Jedu 
6.11.	 Kestilän seurakuntatalo

Yleiset rokotuspäivät ilman ajanvarausta. 
11.11. 	klo 9-16 Piippola Jedu   
13.11. 	klo 9-16 Kestilän seurakuntatalo 
19.11. 	klo 9-17 Pulkkilan terveyskeskus 
20.11. 	klo 9-17 Rantsilan terveyskeskus

Lapsiperheet ovat tervetulleita yleisille rokotuspäiville.  
Rokotuksia voi kysyä myös neuvolakäynnin yhteydessä.

OHJAAJAA KAIVATAAN
Haemme täysi-ikäistä, iloista, reipasta ja vastuuntuntoista 

tuntiohjaajaa Rantsilan nuorisotilalle 
Tuntiohjaaja työskentelee iltaisin nuorisotilalla noin 10 tuntia viikossa.  
Kokemus nuorisotyöstä on eduksi. Työ sopii hyvin esim. opiskelijalle. 
Ota yhteyttä Sinikka Lehtosaareen  
p. 044-5118 672 tai sinikka.lehtosaari@siikalatva.fi.

ENERGIA-OSAAJAKOULUTUKSET
Kolmiosaisessa Energiaosaajakoulutuksessa perehdytään käytännönlähei-
sesti energiaan liittyviin ajankohtaisiin teemoihin. Tilaisuus tarjoaa näkökul-
mia viljelijöille, energiatoimijoille, alan kehittäjille sekä kaikille, jotka halua-
vat kehittää resilienttiä ja yhteistyöhön perustuvaa maaseutua. Tilaisuudes-
sa kahvitarjoilu!

1/3 Huoltovarmuus ja yhteisöllisyys 
29.10.2025 klo 12–15, Rantsila ROM + Teams
Miten viljelysysteemien ekologia voi tukea kestävää ruoantuotantoa ja luon-
non monimuotoisuutta? Millaisia mahdollisuuksia maaseutualueiden ener-
giaomavaraisuus ja yhteisöllisyys tarjoavat tulevaisuuden huoltovarmuu-
den rakentamisessa? 

2/3 Biokaasuntuotanto, arvoketjut ja ekosysteemit 
11.11.2025 klo 12–15, Kestilä, Maalaiskartano Pihkala + Teams
Miten biokaasuntuotanto voi vahvistaa alueellista energiaomavaraisuutta 
ja luoda uusia mahdollisuuksia maaseudun elinkeinoille? Tässä tilaisuudes-
sa tarkastellaan biokaasun roolia osana kestävää ja kiertotaloutta tukevaa 
energiantuotantoa. 

3/3 Syötetehokkuus ja -omavaraisuus energiantuotannossa 
25.11.2025 klo 12–15, Haapavesi, Villa Korkatti + Teams 
Miten uudistava viljely voi parantaa satovarmuutta, pienentää kustannuksia 
ja tukea maatilojen energiaomavaraisuutta? Miten tehokas syötteiden käyt-
tö ja paikalliset resurssit voivat vahvistaa kestävää energiantuotantoa? Sar-
jan kolmannessa osuudessa käsitellään satovarmuutta ja kustannussääs-
töjä uudistavalla viljelyllä. Lisäksi viljelijät kertovat omia kokemuksiaan bio-
kaasuntuotannon syötetehokkuudesta ja -omavaraisuudesta. 

Lisätiedot ja ilmoittautuminen tapahtumasivuilla: oamk.fi/osaajaverkko/
ajankohtaista Koulutuksen järjestää Osaajaverkko- hanke yhteistyössä 
EKOENERGIA- hankkeen kanssa. Hankkeet ovat EU:n osarahoittamia.
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PULKKILAN ELÄKELIITTO 
Marraskuun kerhot seuraavasti:
Laakkolan kylätalolla 3.11.2025 klo 12.00  
kahvi ja arpa 4 €
Syyskokous 17.11.2025
Seurakuntatalolla klo 12.00  
yhdistys tarjoaa kahvit, ei arvontaa.
Jouluruokailu Korkatin kartanossa
8.12.2025 klo 12.00.  
Ilmottaudu kerhossa tai Sinikalle p.0407669529  30.11. mennessä. 
Tervetuloa!

SPR SIIKALATVAN OSASTO�
SYYSKOKOUS 
ma 3.11.2025 klo 19.00 Piippolassa. 
Kokoonnumme Osaston tiloissa, Keskustie 9. 
Käsitellään sääntömääräiset asiat.
Tervetuloa!

 
 

PULKKILAN PERUSKOULUN  
VANHEMPAINYHDISTYS
Perinteiset joulumyyjäiset  
Rantakankaan koululla la. 13.12. klo 10-13.
Varaa pöytä niinaleiviska78@gmail.com. 
Pöytämaksu 10€ (yhdistykset ja luokat maksutta).

PULKKILAN JA RANTSILAN TYÖTOIMINTA
Työtoiminnan joulumyyjäiset
Pulkkilan seurakuntatalolla 28.11.2025 klo 11-14.
TERVETULOA!

T. Pulkkilan ja Rantsilan työtoiminnan väki

KERÄLÄNKYLÄN  
RAITTIUSYHDISTYS RY

Joulumarkkinat 
Rantsilan liikuntahallilla la 29.11.  klo 10-13.00
Tervetuloa tekemään jouluisia ostoksia ja myymään tuotteita. 
Pöytämaksu 10€/koululuokat ilmaiseksi.
Pöytävaraukset Tanja Vähä/040 7650 337
Pähkätään markkinoille ohjelmaa niin vinkkaa jos on esiintyjiä tiedossa.
Järjestäjä: Kerälänkylän raittiusyhdistys ry

Yhdistykset

KERRO MIELIPITEESI SIIKALATVAN 
KUNNAN PALVELUISTA 
Arvoisa kuntalainen! Kartoitamme kuntalaisten mielipiteitä kunnan palveluista.  
Vastaisitko alla oleviin kysymyksiin 31.10. mennessä. 
Vastauskupongin voi palauttaa kirjastoon tai kunnantalon aulaan. Voit liittää mu-
kaan myös oman lisälehden, jos tila ei riitä. Voit vastata kyselyyn myös paperisel-
la lomakkeella kirjastoissa tai kunnantalon aulassa, tai sähköisesti osoitteessa: 
www.siikalatva.fi/ajankohtaista/kerro-mielipiteesi-siikalatvan-kunnan-palveluista/

1.	 Millainen on mielestäsi perheille hyvä Siikalatva? 
 
 
 
 

2.	 Minkälaisia kulttuuri- ja vapaa-ajan palveluita sekä 				 
liikuntapalveluita tarvitaan nykyisten lisäksi? 

 
 
 
 

3.	 Minkälaista on hyvä varhaiskasvatus ja esiopetus? 
 
 
 
 

4.	 Minkälaista on hyvä perusopetus? Entä lukiokoulutus? 
 
 
 
 

5.	 Pitäisikö joitakin palveluita supistaa? 
 
 
 
 

6.	 Mitä pitäisi tehdä, jotta ikääntyvillä olisi hyvä asua Siikalatvalla? 
 
 
 
 

7.	 Mitä pitäisi tehdä Siikalatvan kylien elinvoiman vahvistamiseksi? 
 
 
 
 

8.	 Miten parannamme yritysten sijoittumis- ja kasvumahdollisuuksia? 
 
 
 
 

9.	 Mitä hyviä asioita Siikalatvalla mielestäsi on, joista kannattaa mainita myös 
ulkopaikkakuntalaisille? 

 
 
 
 

10.	Mitä muuta palautetta haluat antaa Siikalatvan kunnan toimintaan liittyen? 
 
 
 
 

SEURAAVA KUNTATIEDOTE  
ilmestyy 19.11.2025

Lähetä aineisto 12.11. mennessä osoitteeseen  
kuntatiedote@siikalatva.fi

Aineisto-ohjeisiin voi tutustua osoitteessa  
siikalatva.fi/kuntatiedotteet


